

Bestyrelsesmøde i vandværket 15/11-22

Til stede: Anders, Mogens, Jørgen, Karsten og Charlotte

På dagsorden	Til referat
Godkendelse af sidste referat	Godkendt
Nyt	<p>Ang. Vandprøver fra SGS-Analytics:</p> <ul style="list-style-type: none">- Analyserapporten gennemgået. <p>Indvindingstilladelse udløber 22/12-22:</p> <ul style="list-style-type: none">- Tilladelse er indsendt af Anders og er under godkendelse. <p>Undersøgelser til en ekstra brøndboring er i gang:</p> <ul style="list-style-type: none">- Brøndboreren undersøger nu de private borer. Vi afventer. <p>Sammenlægning med Toustrup Vandværk:</p> <ul style="list-style-type: none">- Toustrup er lagt ind i Blue Control. Efter endnu en aflæsning har vi overblik på forbruget.- Den sidste sammenlægning på økonomien er snart klar: Anders udarbejder slutopgørelse.- Erstatningspris: Karsten vender tilbage med erstatningstakster. <p>BNBO:</p> <ul style="list-style-type: none">- Aftale med Kalbygård er indledt af Karsten og Mogens snakker med Peter Henrik. Derefter tales med Danske Vandværker om takster. <p>Forespørgsel fra kommunen:</p> <p>Hvordan forholder vi os til risiko for 2 timers strømafbrud?</p> <ul style="list-style-type: none">- foreløbig ingen særlig plan, da det vil kræve en større ændring at kunne dække ind for sådan et tilfælde. <p>Takstblad for 2023:</p> <ul style="list-style-type: none">- budgettet for Toustrup skal afsluttes først, derefter kan takstbladet færdiggøres. <p>Mulig lækage på Øst-strengen:</p> <ul style="list-style-type: none">- vi holder øje!
Nyt fra Karsten	<p>Vandmålere indkøbes</p> <p>indkøb til lager (også med tanke på de nye boliger på Savværksgrunden og på Kilden.)</p> <p>Forberedelse til sammenlægning med Toustrup St:</p>

	- en del vandledninger er ikke ført på kort + nogle ledninger skal flyttes. Arbejdet skal lægges ind i budgettet.
Evt.	- intet punkt i dag.
Nyt møde	Tirsdag d. 13/12 kl. 18.